

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  
**«Дом детского творчества»**  
муниципального образования – Пригородного района РСО-Алания

**Отчетный концерт  
творческого объединения «Вдохновение»**

Мир музыки... таинственный и неизведанный. Всего 7 нот, а какое количество песен, музыкальных произведений! Откуда музыка берет начало, и где рождаются мелодии!?

«Вдохновение» Прекрасное слово, прекрасное чувство, прекрасное творческое объединение с прекрасным педагогом, который руководит этим



детским коллективом на протяжении 16 лет в Доме детского творчества, **Габуева Светлана Владиславовна.** Детские голоса



всегда прекрасны! Они словно лучики солнца, пробивающиеся сквозь снежную пургу, согревают людские сердца.. Немногом ранее **12 апреля 2023г.** состоялся отчетный концерт для младших,



самых юных, только начинающих учиться петь. Но им необходимо привыкать к публичным выступлениям и к сцене, поэтому целый концерт был организован для малышей и их родителей.



Прозвучали не только песни, но и показаны целые постановки. Всем новичкам по окончании концерта были вручены

Грамоты за усердие, старание, трудолюбие и стремление к успеху.



28 апреля 2023г. в 15<sup>00</sup> часов в Доме детского творчества состоялся отчётный концерт творческого объединения *«Вдохновение»* с целью подведения итогов работы за учебный год, создания праздничной атмосферы, обогащения музыкально-слухового опыта и совершенствования сценической деятельности обучающихся.

Творческий Отчет был построен по всем законам организации концерта.



Начали младшие обучающиеся с многозначительным обещанием приятного вечера всем гостям, участникам, родителям, друзьям песней *«Ай, будет круто!»*.



А потом наш постоянный и, уже признанный одним из лучших ведущих, Дзукаев Зураб ознакомил присутствующих о планах на этот творческий вечер: чтобы вместе порадоваться нашим творческим успехам, достижениям и победам! Мы занимались целый год, старались, преодолевали трудности и лень.



Быть участником творческого коллектива почетно и ответственно. Не секрет, что занятия вокалом не просто развлечение – это тоже труд. Свои результаты занятий в вокальной студии продемонстрировал каждый обучающийся: Алла Кокоева, Кристина Гиголаева, Амина Савлаева, Тамила Багаева, София Дзидоева, Диана Шавлохова, Лера Гаглоева, София Качмазова, Лана Икоева, Слонова Марина, Зассев Аслан, Алла.Битарова, Аделина Хубежова,

Прозвучали песни из репертуара творческой студии *«Вдохновение»*, выученные и в первом, и во втором, и в третьем году обучения: *«Мир, который нужен мне»*, *«А, знаешь, всё ещё будет»*, *«Улетай туча»*, *«Что меня ждёт»*, *«Бум-бум, ла-ла»*, *«Отворите окна»*, *«Ног май»*, *«Маленький джигит»*, *«Цветик - семицветик»*, *«Две звезды»*, *«Недетское время»*, *«Мата Maria»*, *«Вдоль по Питерской»*, *«Dance Monkey»*, *«Dreamers»*, *«Женщина, которая поёт»*, *«Холодно не будет»*, *«Я счастливый»*, *«Песня, остаётся с человеком»*

Обучающиеся творческого объединения - активные участники районных мероприятий и мероприятий Дома детского творчества. Свой труд в прохождении наших концертов вкладывает каждый участник.

Любой вид творческой деятельности дается этим ребятам легко благодаря упорной, совместной работе педагога, родителей и ребят.

Всех наших обучающихся в Дом детского творчества в вокальную студию «Вдохновение» привела Любовь к вокальному творчеству, искусству.

Для Алборово́й Эмили́и, Козоно́вой А́нны, Засее́вой Ала́ны, Джииое́вой Ала́ны, Гаглюе́вой Да́рьи этот концерт стал первыми шагами на сцене, а кто-то в этот день прощался с нашей маленькой и уютной сценой. Веремеенко Вадим в этом году уже выпускник и ему было вручено Свидетельство об окончании обучения в нашем Доме детского творчества. Благодаря своему



упорству и трудолюбию так быстро и стремительно развивается голос, что педагог решила не терять то, чего добились за эти три года обучения в ДДТ и решили продолжить своё обучение уже в специализированной школе. т.е, поступление в Колледж искусств им. В.А.Гергиева.



Наглядным примером того, что труд педагога, его старания, помощь в определении будущей профессии не проходит бесследно, Тедеева Изаура - победительница всевозможных конкурсов, обладательница чистейшего голоса, и мы надеемся будущий педагог ДДТ, так как она поступает Владикавказский колледж искусств им. Гергиева на вокальное отделение!



Почти каждый год в большой мир выходят талантливые выпускники Габуевой С.В. Их фото и грамоты составляют летопись творческого объединения, а сами ребята никогда не забывают те знания, которые получили, занимаясь здесь и те восхитительные мгновения победы и счастья, которые подарила им любовь и мастерство педагога. Творческое объединение «Вдохновение» работает по современным требованиям в рамках модернизации образования. Особое внимание уделяется работе с одаренными детьми. С такими, как Салима Годжиева, Изаура Тедеева,



Ацамаз Слонов, Мария Гаглюева, Лана Икоева работа ведется по индивидуальной программе, которая уже дала результаты, это: 1-е и 2-е

места на всех республиканских, международных и всероссийских конкурсах.



Их участие на районных концертах вызывает умиление зрителей.

Как не гордиться победителями Международных и Всероссийских конкурсов: Мария Гаглоева, совсем недавно, месяц назад, смогла завоевать сердца членов жюри – Московских профессоров, академиков, народных артистов РФ, на Всероссийском конкурсе юных талантов «МоРеСоль», где она получила Гран-При.

Музыка – это чудесное творение, которое требует много сил. Рождение звёзд - это не только астрономическое явление. Наш вокальный коллектив - созвездие талантов разной величины. Одни уже открыли себя и потому их видят и знают многие, другие только начинают раскрываться, и пока менее заметны. Звезды следующих исполнителей давно зажглась на нашем вокальном небосклоне: Ацамаз Слонов, Изаура Тедеева, Кочиева Елизавета, Салима Годжиева

Вокальная студия, в которой обучается более 25 детишек от 5 до 18 лет, одно из самых успешных в Доме детского творчества. Ежегодно обучающиеся этого творческого объединения становятся победителями, призёрами и лауреатами многих традиционных ежегодных и вновь организованных конкурсов. Успех наших юных вокалистов является гордостью всего детского и педагогического коллектива ДДТ. А питает развивающиеся таланты любовь педагога к вокальному мастерству и детям. Ученики же платят Светлане Владиславовне усердием и послушанием.

Творческий путь т\о «Вдохновение» - это непрерывный поиск и эксперимент. Не изменяя своим сценическим принципам, мы все время стремимся расширить границы своего репертуара. Вечный творческий поиск и стремление вперед – таков наш девиз. В чём мы уже не однократно убедились.

Значительный вклад в развитие творческого объединения «Вдохновение» вносят наши уважаемые родители, которые с нами переживают все наши Победы и неудачи. Они всегда волнуются перед каждым нашим выступлением. Благодаря им наши обучающиеся всегда красиво выглядят, одеты и имеют возможность участвовать в конкурсах. Мы дружно



говорим вам СПАСИБО, наши родители !!!!

Особенный номер был показан в этом году. На сцену вышли родители со своими детьми и пели вместе с ними песню *«Взрослые и дети»*.

Это слияние педагогической находки, полученным навыкам детей и приобщения к творчеству родителей – высшая точка этого замечательного Творческого Отчета вокальной студии «Вдохновения»!



Коллективы Дома детского творчества всегда отличались особой дружбой, взаимоподдержкой. Совместно проводимые концерты, давно практикуются в работе творческих объединений. Многие номера были украшены подтанцовкой обучающихся из творческого объединения обучения современному танцу *«Moovi Dance»*, руководитель Багаева Хатуна Автандиловна. Это творческое объединение работает на базе СОШ №1 с.Камбилеевское. всего три месяца, и это

их первый выход на большую сцену. Эти первые выступления ансамбля современного танца также стали Творческим отчетом за прошедший учебный год. Особенно понравился зрителям танец *«Фламенко»*.



Очень тяжелый лежит путь к сердцам и душам детей. Преодолеть его могут лишь особо талантливые люди, которые незаметным трудом творят и сохраняют красоту человеческой души с помощью своего таланта.

Счастлив тот педагог, который может видеть плоды своих трудов. И это чувство наша Светлана Владиславовна ощущает после каждого участия в конкурсах, концертах и мероприятиях. Любовь педагога к своим воспитанникам сродни материнскому чувству и оно не иссякает вот уже 16 лет. Столько лет работает творческое объединение «Вдохновение» в ДДТ с приходом сюда на работу Светланы Владиславовны в 2007 году.

**Светлана Владиславовна** – низкий Вам поклон и наши аплодисменты - в вашу честь.

«...Союз прекрасный – музыка и дети!

Какое счастье слышать голоса,

которых нет чудеснее на свете!  
И видеть благодарные глаза.



Наш коллектив – мы верим без сомнения – будет радовать Вас много лет! Пусть новое приходит пополнение, и новых добивается побед...».

*Волохова В.А.  
– педагог дополнительного  
образования ДДТ*